
定例会議の開催結果
第１ 日時

令和６年８月22日（木）午前10時00分～午前11時00分

第２ 出席者

１ 公安委員会側

竹田委員長、細江委員、竹山委員

２ 県警察側

本部長、警務部長、生活安全部長、刑事部長、交通部長、警備部長、首席監察官

情報通信部長、総務課長

第３ 議事の概要

１ 報告事項

⑴ 警察に対する苦情申出と処理状況（令和６年７月中）

警務部長から、警察に対する苦情申出と処理状況について報告があった。

⑵ 和歌山県の犯罪情勢（令和６年７月末暫定値）

生活安全部長から、和歌山県の犯罪情勢について報告があった。

⑶ 特殊詐欺及びＳＮＳ型投資・ロマンス詐欺被害分析状況（令和６年７月末現在）

生活安全部長から、特殊詐欺及びＳＮＳ型投資・ロマンス詐欺被害分析状況につ

いて報告があった。

⑷ 特殊詐欺事件等検挙状況について（令和６年７月末現在）

刑事部長から、特殊詐欺事件等検挙状況について報告があった。

⑸ 交通事故発生状況(令和６年７月末)

交通部長から、交通事故発生状況について報告があった。

⑹ 紀南３警察署災害救助指導員等の技術向上訓練の実施について

警備部長から、紀南３警察署災害救助指導員等の技術向上訓練の実施について報

告があった。

各部長の報告後、竹田委員長から、
和歌山県の犯罪情勢及び交通事故発生状況について報告がありました。日々の活動

が、刑法犯の認知件数の減少や交通事故の減少に繋がってくると思いますので、引き
続き活動をお願いします。
先日、日向灘を震源とする地震による南海トラフ地震臨時情報（巨大地震注意）が

出されました。改めてですが、災害に対する備えの重要性を認識しました。県警察に
おいては、災害対策が常時なされていると認識していますが、良い方向に見直しを行
いながら、災害対策をお願いしたいと思います。

旨の発言があった。

竹山委員から、
これまでも警察とコンビニエンスストアの連携を図っていただいていると思います

が、連携を図ることで少年の非行防止や犯罪防止に繋がると思いますので、引き続き
連携をお願いします。

旨の発言があった。



２ 決裁事項・専決処理事項等報告
⑴ 合格証明書の交付を受けている者に対する返納命令処分について

合格証明書の交付を受けている者に対する返納命令処分について報告があり、審議し
た結果、原案どおり決定した。

⑵ 令和６年第２四半期（４～６月）における許可等の状況について
令和６年第２四半期（４～６月）における許可等の状況について報告があった。

⑶ 苦情申出の受理について
苦情申出の受理について報告があった。

⑷ 運転免許の事後取消処分について
運転免許の事後取消処分について報告があり、審議した結果、原案どおり決定した。

⑸ 運転免許の行政処分について
運転免許の行政処分について報告があり、審議した結果、原案どおり決定した。


